原文标题:《Why we continue to invest and support Sky Mavis (creators of Axie Infinity)》

原文来源: Animoca Brands

原文编译:czgsws,律动BlockBeats

早在2019年, Animoca Brands就一直是Axie Infinity及其社区的支持者。2019年, 我们领头投资了Sky Mavis的投资。四年来, 我们的信念一直保持不变, 这些原因促使我们在前不久Ronin黑客危机之后仍然选择参与Sky Mavis新一轮的融资。

Sky Mavis是加密领域最强大、最敬业的建设者之一,与Animoca Brands一样,他们对NFT、区块链游戏和数字产权充满热情。在2018年至2019年加密寒冬之时,当一个比特币价值3000多美元而一个ETH只卖几百美元时,Axie Infinity不仅幸存下来并蓬勃发展,而且成为了一个杀手级的市场模板产品。

如果说Sky Mavis能够在加密货币漫长而孤独的寒冬中完成那些成就,想象一下团队现在拥有的可以做什么:

- 1) 价值数十亿美元的Token、法定货币和数字资产
- 2) 一个由支持者和强大合作伙伴组成的庞大、高度参与的社区
- 3) 更成熟的Play&Earn市场(Axie Infinity几乎开创和定义了这一市场)

Axie Infinity不仅仅是一个游戏,也不仅仅是一个社区,它是一个拥有治理体系、庞大人口和活跃经济的原型王国。我们坚信,Axie Infinity的王国不仅会持续存在,而且会蓬勃发展。

只有在困难时期,你才能真正分辨出你的盟友是谁。这次Axie Infinity不仅从社区,还从其它投资者甚至更广泛的行业中获得了大力支持。

在Animoca Brands,我们的支持不仅基于我们长期的友谊,还基于简单而合乎逻辑的经济常识,因为无论从何种标准来看,Sky Mavis都是一家有着令人难以置信的业绩的伟大公司。

此外,这是一个展示Web3和开放元宇宙如何围绕共享网络效应的好机会:当一个社区(例如Axie Infinity)发展壮大时,更广泛生态系统中的其他参与者也会享受它带来的好处。我们需要共同发展这个空间,这意味着我们需要彼此陪伴。

我们很自豪能够参与本轮融资,我们相信Axie Infinity将继续成为NFT和区块链游戏领域的领导者。

照片中和Animoca合影的包括Axie创始团队、The Sandbox创始团队,以及Hashed的Simon Kim,拍摄于2019年

## 原文链接

律动BlockBeats提醒,根据银保监会等五部门于2018年8月发布《关于防范以「虚拟货币」「区块链」名义进行非法集资的风险提示》的文件,请广大公众理性看待区块链,不要盲目相信天花乱坠的承诺,树立正确的货币观念和投资理念,切实提高风险意识;对发现的违法犯罪线索,可积极向有关部门举报反映。